



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 141.
MELLÉKLET: 1 db**

TÁRGY: A Közalkalmazotti Horgászegyesület támogatási kérelme

ELŐTERJESZTÉS

a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság

2016. október 25-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Kővári László elnök

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Bizottság!

A Szekszárdi Közalkalmazotti Horgászegyesület azzal a kérelemmel fordult a Tisztelt Bizottsághoz, hogy a korábbi évekhez hasonlóan az egyesületnek nyújtott támogatást idén is biztosítani szíveskedjen.

Szekszárd város és környéke lakóinak kedvelt kiránduló- és pihenő helye a Sötétvölgyi Horgásztó, amelyet az egyesület a Gemenc ZRT-től bérel, és amelynek működését önerőből biztosítja. Az egyesület gondoskodik a tó környezetének kulturált rendben tartásáról, a rendszeres szemétyűjtésről, továbbá egy vállalkozóval kötött szerződés alapján évi többszöri kaszálással a gépkocsi parkoló, a töltések, valamint a sziget és sziget-bejáró zöldfelületének rendben tartásáról. A megnövekedett turista forgalom miatt tavasztól ősziig mobil WC-t bérel, valamint évi több alkalommal pontyot és egyéb halakat telepít a tóba a látogatottság fenntartásának érdekében.

Az idei évtől az egyesület egy új befizetési kötelezettséggel is kell, hogy számoljon, az úgynevezett vízkészlet járulékkal, melynek mértéke évi 1.237.500 forint. A járulék törlése, illetve elengedése érdekében benyújtott kérelmüket a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Hivatal elutasította.

Ezen kívül további előre nem várt költségnövekedéssel is számolnia kell az egyesületnek, amely a tagokra már nem terhelhető: a Gemenc ZRT-vel a 2016. december 31-jel lejáró haszonbérleti szerződés meghosszabbítása, illetve új szerződés kötése 650.000 forinttal emelkedik a korábbi összeghez képest.

A számviteli és adózási rendszer átalakításával a többletköltségek körülbelül 50%-al mérsékelhetőek, de még így is jelentős a forráshiány. Ezért az egyesület arra kéri a Tisztelt Bizottságot, hogy a 2016. évi működés fenntartása, valamint a jövőbeni feladatok ellátása érdekében a turisztikai jellegű többletköltségek fedezéséhez támogatást nyújtani szíveskedjen. Jellemző turisztikai jellegű költségek:

- mobil WC bérlése/üzemeltetése: évi 200.000 forint;
- konténeres szemétszállítás: évi 40.000 forint;
- zöldterületek gondozása, kaszálása: évi 380.000 forint.

A kérelem jelen előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozathozatalra.

Szekszárd, 2016. október 21.

Kővári László
elnök

Határozati javaslat

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a 2016. évi Bizottsági Kerete terhére- Ft támogatásban részesíti a Közalkalmazotti Horgászegyesületet a 2016. évi működés fenntartása, valamint a jövőbeni feladatok ellátása érdekében.

2. A Bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatalt a támogatási megállapodás elkészítésére és a támogatás átutalására.

Határidő: az 1. pont tekintetében: 2016. október 26.

a 2. pont tekintetében: 2016. november 4.

Felelős: Kővári László GPB elnök

Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető

Tamási Anna igazgatóságvezető